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La Federación de Pequeños y Medianos Empresarios de la Comarca Noroeste de la Isla de Gran Canaria, conocida como FENORTE, ha sido un pilar fundamental desde su creación en 1996. Surgió con la misión clara de representar, gestionar, defender y promover los intereses compartidos de sus miembros. Uno de sus principales objetivos ha sido el de impulsar y fortalecer el entramado empresarial en el área geográfica que abarca la comarca noroeste de Gran Canaria.
FENORTE se erige como una entidad poderosa que reúne a diversas asociaciones empresariales federadas. Entre estas destacan nombres como AEGA, la Asociación de Pequeños y Medianos Empresarios de Agaete; AEMOYA, la asociación de Pequeños y Medianos Empresarios de Moya; ASETEROR, la Asociación de Empresarios de Actividades Diversas de Teror; FOMENTO DE GALDAR, dedicada al fomento y desarrollo económico de Gáldar; PYMEFIR, la Asociación de Pequeños y Medianos Empresarios de Firgas; ASEMPRAL, la Asociación de Empresarios de La Aldea; EDARTE, la Asociación Empresarial para el Desarrollo Rural, Turístico y Económico de Artenara; PROGUÍA, la Asociación de Empresarios de Santa María de Guía; COA, la Asociación para fomentar el ocio, el turismo, el comercio, la comunicación y nuevas tecnologías; y AEV, la Asociación de Empresarios de Valleseco.
La ubicación de la sede principal de FENORTE, en la Calle Bruno Pérez Medina, 6 local 5 Planta Alta del Mercado Municipal de Arucas.
La federación continúa su labor incansable en la promoción y desarrollo del sector empresarial en la Comarca Noroeste de Gran Canaria. Esto lo hace a través de la colaboración estrecha y la potenciación de sinergias entre todas las asociaciones que la integran, especialmente aquellas que forman parte de las zonas comerciales abiertas del Noroeste de Gran Canaria. En cada paso que da, FENORTE consolida su posición como un agente clave en el impulso económico y el progreso empresarial en la región.
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