Declaración de Funcionamiento y Política de Contratos de FENORTE
La Federación Empresarial del Norte de Gran Canaria (FENORTE) es una entidad sin ánimo de lucro comprometida con el desarrollo económico y social de las empresas asociadas en la comarca norte de Gran Canaria. Con el objetivo de promover el crecimiento sostenible y el bienestar de nuestros miembros, FENORTE adopta una serie de principios y políticas claras en cuanto a sus relaciones contractuales y colaborativas.
Política de Contratos y Convenios:
1. Ausencia de Contratos con Entidades Públicas:
· FENORTE, en su calidad de entidad sin ánimo de lucro, no realiza contratos con entidades públicas. Nuestra misión se centra en ofrecer apoyo directo a nuestros asociados, evitando así la complejidad y restricciones de los contratos públicos.
2. Convenios de Colaboración:
· En lugar de contratos con entidades públicas, FENORTE firma convenios de colaboración con diversas organizaciones. Estos convenios están diseñados específicamente para ofrecer beneficios directos a nuestros asociados, tales como descuentos exclusivos, ofertas especiales y acceso a servicios de valor añadido.
· Los convenios de colaboración permiten a FENORTE establecer relaciones mutuamente beneficiosas con otras entidades, siempre con el objetivo de proporcionar ventajas tangibles a las empresas miembro.
Gestión de Proyectos Subvencionados:
· Los contratos que FENORTE firma son exclusivamente con nuestros proveedores y están destinados a la gestión de proyectos subvencionados. Estos proyectos están diseñados para mejorar las capacidades y oportunidades de las empresas asociadas.
· Las empresas con las que firmamos contratos forman parte de nuestra entidad y comparten nuestro compromiso con el desarrollo económico de la región norte de Gran Canaria.


Beneficios para los Asociados:
Descuentos y Ofertas:
· A través de nuestros convenios de colaboración, los asociados de FENORTE tienen acceso a una amplia gama de descuentos y ofertas especiales en productos y servicios esenciales para sus operaciones diarias.
Acceso a Proyectos y Subvenciones:
· FENORTE gestiona diversos proyectos subvencionados diseñados para fortalecer la competitividad de nuestras empresas asociadas. Estos proyectos pueden abarcar desde formación y capacitación hasta la implementación de nuevas tecnologías y prácticas sostenibles.
Red de Apoyo Empresarial:
· Al formar parte de FENORTE, las empresas acceden a una red de apoyo que incluye asesoramiento, oportunidades de networking y recursos compartidos. Esta red facilita la colaboración entre empresas y la creación de nuevas oportunidades de negocio.
FENORTE se compromete a mantener su enfoque en la colaboración y el apoyo a sus miembros, evitando la complejidad y las restricciones que a menudo vienen con los contratos públicos. A través de convenios estratégicos y una gestión eficiente de los proyectos subvencionados, seguimos dedicados a nuestro objetivo de promover un entorno empresarial próspero y sostenible en el norte de Gran Canaria.
Para más información sobre nuestros convenios de colaboración y cómo pueden beneficiar a su empresa, no dude en ponerse en contacto con nosotros.

